华光源海国际物流集团股份有限公司

关于公司全资孙公司完成工商注册登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

华光源海国际物流集团股份有限公司(以下简称"公司")因业务发展需要, 经公司董事长审批,通过全资子公司湖南华光源海国际船务代理有限公司使用自 有资金设立全资孙公司一家。现已于2024年2月28日完成工商核名注册登记, 并于 2024 年 3 月 26 日取得长沙市天心区市场监督管理局登记的湖南华光源海 国际货运代理有限公司营业执照。

- 二、工商变更登记情况
- 1.公司名称:湖南华光源海国际货运代理有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91430103MADE8FAYXY
- 3.类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4.住所:湖南省长沙市天心区芙蓉南路新时空1号1910
- 5.法定代表人: 文玉姣
- 6.注册资本: (人民币) 伍佰万元整
- 7.成立日期: 2024 年 3 月 11 日
- 8.营业期限: 2024 年 3 月 11 日至 2074 年 3 月 10 日
- 9.经营范围:

许可项目:一般项目:国内船舶代理:陆路国际货物运输代理:海上国际货 物运输代理: 国际货物运输代理: 航空国际货物运输代理: 国际船舶代理: 国内 贸易代理:装卸搬运:国内集装箱货物运输代理。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、备查文件

- 1.《湖南华光源海国际货运代理有限公司营业执照》
- 2.《企业名称登记保留书》(湘)登记内名预登字(2024)540号

华光源海国际物流集团股份有限公司 董事会 2024年3月29日